

如果您家里供水不正常 可以拨打12345市民服务热线

他们将协调供水部门及时办理,保证居民正常生活

□本报记者 王帅军

“近期市区内因为市政管道维修停水的区域比较多,还有一部分就是小清河施工的有计划停水,山大路区域、长盛小区、西苑小区、舜清苑等区域都是问题比较集中的地方。”济南市12345市民服务热线办公室相关负责人提醒市民,如果家中出现供水异常,均可拨打12345市民服务热线,热线办公室将协调供水部门及时办理,保证居民正常生活。

盆盆罐罐都存满了水,咋又不停水了?您别大意,只是施工暂时没影响到这个区域,家里还是要存点水。

13日上午,记者来到联四路北头的舜清苑北区,按照停水计划,这里受影响最厉害,但居民家里供水却很正常。一些居民搞不明白了,到底还停不停水?

在舜清苑北区1号楼,一位居民告诉记者,12日下午3点钟,突然停水了。很多居民当时正在接水,原定的停水时间是12日晚上10点,突然停水让他们很着急,很多人给12345市民服务热线打电话,询问为啥提前停水了。好在过了一个多小时,又恢复了正常供水。

“说晚上十点钟要停水,家里盆盆罐罐都给灌上了水,连矿泉水瓶子都用上了。到了晚上十点,怪了,没有停水,一直到今天上午都没停。”舜清苑北区一位居民说。居民们都问,是不是不用存水了?

13日下午,记者咨询了水业集团相关负责人。这位负责人介绍说,停水区域以前在媒体上公布的为准,一些停水区域内的小区暂时没有断水,是因为还没有受到施工的影响。“施工需要一个过程,所以还是提醒市民家里存点水,将来停水时不至于慌张。”



济泺路路口供水管道施工现场。



清河北路管道施工现场。记者 王帅军 摄

清河北路供水管道 开始合口施工

停水波及区域较大
8000户居民用水受影响

生活日报8月13日讯 (记者 王帅军)13日,记者从济南水业集团获悉,为配合市政道路施工及小清河整治,清河北路沿线6.2公里的DN100—DN1400供水管线迁建进入新、旧管线合口的关键阶段,停水波及范围较广,约8000余户居民用水受到影响。截至13日上午10时,工程仍在紧张进行中。

8月12日晚10时,工程在5个结点全面展开,具体涉及新、旧阀门更换及管道的合口。在清河北路施工现场,工人们正在对年久失修的供水阀门进行更换,被挖出的DN1200的供水管道内仍有残余的清水不断涌出,给施工带来不便,抽水泵在不停地工作,施工人员正在气割管道阀门,据普利工程公司二分公司施工人员介绍,预计14日中午,阀门将安装完毕。

在历山路北现场,DN1200阀门已经被取下,施工人员正在对管道进行最后的修整。在泺口服装城附近的济泺路路口,车辆、行人较多,给施工带来不便。现场的新、旧管道都已挖出,4台水泵不停地往外排水,据现场施工人员介绍,自12日晚10点施工开始,经过不间断施工,截至13日上午10点,施工井内的余水基本排完,下午就可以进行合口了,合口完成后清河北路沿线用户切换到新建管线进行供水。

按计划,小清河沿线供水施工工程将于8月14日22:00完工。此次工程施工,虽停水的波及面较广,但因事先停水信息的发布广泛、及时,除召开媒体信息通报会外,还通过电视台、电台滚动播出信息,外网发布、热线解答、社区张贴、电话通知等途径使停水区域的广大居民储水准备充分,未对居民生活造成很大冲击。

最新科技成果:家用“微型净水厂”走进千家万户 自来水 超越矿泉水

■十层净化:除杂质、杂色、异味 ■双膜技术:全家喝上弱碱小分子

你家还在喝普通的自来水吗?

现在为你的家庭安装一个“微型净水厂”,这可是关系到你全家健康的大问题,瞬间就可流出经过十层净化,清澈香甜的弱碱小分子团水。近日,一款名为德派斯制水机的专利产品在深圳高新产业园研制成功,经国家权威检测,水质质量已经超越了矿泉水,使国人用上了欧美国家的高品质饮用水,在全国引起巨大反响。

你的水,生病了吗?从刷牙洗脸,到喝水、煮饭、煲汤、洗菜,水质的好坏与人的健康息息相关。一旦水中有杂质、杂色、异味、细菌、藻类,人喝了后也会慢慢生病。

人生病要治 水生病更要治

人每天至少需要饮用2500毫升的水,如果长期饮用生病的水,人不能不得病吗?

现在,为你家安装一台“微型净水厂”,就能轻松解除水质生病的难题。专利产品德派斯制水机,采用德国新一代高科技四核超膜滤芯,对你家的水进行十层过滤,将自来水中的杂质、杂色、异味等有害物质有效滤除,完全达到了可以直接饮用的《国际饮用水安全健康标准》,另外,它最突出的科学贡献在于,将水分子通过超滤分子筛打碎,重组为只有0.01微米弱碱性小分子团水,相当于头发丝的100万

分之一,市民只需拧开水龙头,就可以喝上有益于健康的弱碱性小分子团水。

弱碱小分子团水 全家都健康

世界卫生组织指出:80%的疾病与我们喝的水有一定关系。健康人是弱碱性体质,而我们所吃的大鱼大肉都属于酸性物质。当酸性物质在体内越积越多,就会引起便秘、肥胖、动脉硬化、关节炎等。现在,弱碱性小分子团水进入家庭后,给全家人带来了意想不到的惊喜!

老人: 降血糖、降血脂、通血栓、除便秘;

儿童: 有助于生长发育、体质增强、不感冒、记忆力提高;

男人: 清烟毒、祛酒酸,告别痛风、脂肪肝、酒精肝及前列腺疾病;

女人: 清肠毒,通宿便,色斑消失,皮肤变得水润有光泽。



国家相关部门领导高度表扬

八级过滤 改造自来水

- 1、精密不锈钢网:阻隔水中沉淀、杂质、颗粒。
- 2、四核超滤膜滤芯:去除泥沙、铁锈等杂质,大分子水转化成小分子水。
- 3、椰壳颗粒活性炭:杀菌、去菌、去除微量有毒物质,增加净化水的口感。
- 4、进口KDF55C:能将普通的自来水转化成弱碱性水。
- 5、负离子活化球:增加矿物质,释放负离子。
- 6、纳米抗菌远红外矿化球:进一步剿杀细菌、病毒。

7、麦饭石:增加矿物质和微量元素。

8、活性炭纤维:吸附余氯、异味、口感香甜。

新成果通过 国家五项认证

据悉,德派斯制水机通过了国家卫生部ISO9001质量管理体系认证标准。经疾病预防控制中心权威检测报告显示,对多种疾病具有防治功能。2008年9月,被批准为中国环保产品重点推广品牌,荣获中国315诚信品牌。市民可拨打0531-85018881询问详情。

世界四大长寿村 揭开水中的 健康长寿密码

●广西巴马每10万人中拥有30.8位百岁老人,很多病在巴马都能不治而愈;

●外高加索,格鲁吉亚500多万人口中百岁寿星达2000多人;

●巴基斯坦罕萨:六七十岁不算老;

●日本山梨县:村民少患癌症,世代长寿;

研究显示:天然弱碱小分子团水是他们健康长寿的秘密所在,它蕴藏着众多至今未被解开的奥秘。早在上世纪末,弱碱小分子团水已被欧美国家定为饮用水标准之一,引发全世界的饮用水健康热潮。

神奇的弱碱 小分子团水

你知道吗?用弱碱小分子团水洗脸:皮肤变得光滑细腻、白皙通透,不易生斑长痘;插花:花开2周依然艳丽,不凋谢;养鱼:鱼缸不长苔,鱼无病害,存活率高,水不易发臭;洗果蔬:祛除农药残留,水果、蔬菜变得清脆可口;洗碗:即使不使用清洁剂,也能轻松清洗掉油渍。

喝健康水今日有特惠 今日拨打电话 抢先预订

据悉,“德派斯”制水机登陆济南,特展开大型优惠活动,市民可拨打0531-85018881报名预订。